
Вариант 11 

Какой процесс невозмо-
жен на катоде при элек-

тролизе растворов? 

 

Cr Cl2 

Сr
2+

 + 2ē =Cr
о 

1 

AlCl3  
2H2O + 2ē =  
=H2 + 2OH

- 

2 

 

Ca(NO3)2 

Ca
2+ 

+ 2ē = Ca
о 

3 

H2SO4 

2H2O + 2ē = 
= H2 + 2OH

- 

4 

Все указан-
ные невоз-

можны 
5 

Какой процесс возможен 
на аноде при электролизе 

растворов (электроды 
угольные)? 

Pb(NO3 )2  

2H2O - 4ē = O2 + 
4H

+ 

6 

NaCl 
2H2O - 4ē =  
=O2 + 4H

+ 

7 

CuCl2 
(электроды медные) 

Cu - 2ē = Cu
о 

8 

Сa(NO3 )2  

2NO3
- 
- 4ē = 

=N2O3+  3O2 

                                     9 

K2SO4 

2H2O - 4ē = 
=O2 + 4H

+ 

           10 

Какое напряжение разло-
жения теоретически необ-
ходимо для электролиза 

Аl2(SO4)3? 

 
1,64 В 

 
11 

 
1,23 В 

 
12 

 
0,43 В 

 
13 

 
2,89 В 

 
14 

Правильно-
го ответа 

нет 
15 

Какое утверждение пра-
вильно относительно 
электролиза раствора 

CrSO4 ? 

Для получения 
26г. хрома не-
обходимо за-

тратиь 2 Фара-
дея электриче-

ства. 
16              

При пропуска-
нии 1 кулона 
электричества-
восстанавлива-
ется 26г. хрома. 

 
17 

При пропуска-
нии 96500 ку-

лона электриче-
ства восстанав-

ливается 
mСr = 52/ 2 г. 
хрома.     18 

Для восстанов-
ления 52г. хро-

ма 
необходимо за-

тратить 
 193000 Кл 

19                

Для восста-
новления 

26г. хрома 
необходимо 

затратить 
193000 Кл. 

20               

Выберите правильное ут-
верждение относительно 
электролиза растворов. 

 

 
 
При электроли-
зе K2SO4 у ка-
тода образуют-
ся ионы OH

-
. 

 
 

21 

 

Из катионов 

Cu
2+ 

 и 
 
Zn

2+
 пер-

вым восстанав-

ливается катион 

Zn
2+

. 

 
22 

 
 
Первым восста-
навливается ка-
тион более ак-
тивного метал-
ла. 
 

23 

 
При электроли-
зе раствора NaI 
в прианодной 
области обра-
зуются ионы 

OH
-
 . 

 
24 

Катионы с 
потенциа-
лами отри-
цательнее, 
чем -0,41 В 
восстанав-

ливаются из 
растворов с 
рH = 7.     25 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


